



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание конференции, посвященной Дню учителей-ополченцев - 21 /Jun/ 2022

В своем послании конференции, посвященной Дню учителей ополченцев, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул ответственность и роль преподавателей сил ополчения в сочетании научного прогресса и инноваций с нравственностью и моральным воспитанием.

Текст послания Верховного Лидера революции, который на конференции, посвященной педагогам-ополченцам, зачитал руководитель представительства Верховного Лидера в университетах, Ходжатуль-ислам Ростами, приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

В Национальный день мобилизации преподавателей шлю искренний привет преподавателям –ополченцам университетов и всему их сообществу, и чту память борца, шехида Мустафы Чемрана и других дорогих университетских шехидов. Благословенная тень преданных, благочестивых и мужественных преподавателей - шехидов над университетами является одной из величайших Божьих благословений и предвестником будущей славы, гордости и спасения иранского народа.

Передовая и полезная наука, который вы занимаетесь, как в стратегических и фундаментальных, так и в критических и прикладных областях, является безусловной и насущной потребностью страны. Деятельность педагогов-ополченцев состоит не только из обучения и преподавания, - научный прогресс, инновации в природе знаний его языке, сочетание образования с морально-нравственным воспитанием, стремление к двойственности: изучение новостей в науке, иджтихад и производство науки и другие задачи такого рода также входят в ответственность преподавателей, и вы, дорогие ополченцы, во всех этих направлениях можете быть лидерами.

Я прошу Всевышнего о ниспослании всем вам удачи и успехов!

*Сейид Али Хаменеи
30 хордада 1401года
20 июня 2022года*